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المان طاووس شهر محمدیه در استان قزوین روشن شد

المان طاووس که مدت چند سال در شب هیچ روشنایی و نوری نداشت 
به همت شهرداری وشورای شهر محمدیه تعمیر و نورانی شد.استفاده 
از ظرفیت المانهای سطح شهر برای زیباسازی منظر شهری از اهداف 
مهم شهرداری محمدیه می باشد بر همین اساس این المان که در چند 

سال گذشته خاموش بود با نظارت معاونت عمرانی و فنی شهرسازی 
شهرداری بار دیگر روشن شد.شهروندان گرامی باید در نگهداری و حفظ 
تلاشهای مجموعه شهرداری همراه باشند تا بتوانیم از همه ظرفیت های 
ایجاد شده بهره و استفاده لازم را در راستای زیبا سازی شهر محمدیه 
ببریم.نگهداری المان های سطح شهر با همراهی شهروندان گرامی 
میسر خواهد شد زیرا داشتن شهری زیبا فقط با مشارکت مردم در همه 
عرصه ها مسیر می باشد.المان طاووس یکی از زیباترین المانهای شهر 

است که جلوه زیبایی را به محمدیه خواهد داد.ما بر این باور هستیم 
که شهر زیبا و دوست داشتنی با شهروندان با فرهنگ و مسئولیت پذیر 
زیباتر خواهد شد فضای شهری معرف فرهنگ و هویت شهر می باشد و 
المانها نقش بسزایی در این امر مهم دارند.محافظت و نگهداری از المانها 
علاوه بر انعکاس زیبایی های بصری شهر می تواند همواره بر زیبایی 
های شهر بیفزاید شهروندان گرامی باید در این مسیر با مجموعه 

شهرداری همکاری لازم را داشته د.

 naslefardanews  
  naslfarda

استان‌ها
Provinces 6

استان  تهران

پنجشنبه 04 آبان 1402  
سال سی و سوم | شماره 7201

26 اکتبر 2023 | 10 ربیع الثانی 1445

برگزاری جلسه هماهنگی 
بزرگداشت هفته پدافند غیرعامل

اولین جلسه هماهنگی بزرگداشت هفته پدافند 
غیر عامل در سالن جلسات ستاد مدیریت بحران 
و حوادث غیر مترقبه شهرداری اسلامشهر 
برگزار شد.به گزارش مرکز ارتباطات شهرداری 
اسلامشهر، کارگروه تخصصی هشدار و اطلاع 
رسانی ستاد مدیریت بحران شهر اسلامشهر با 
حضور محمدرضا نوروزی مدیر ستاد بحران، جلیل 
قاسمی معاون فرهنگی اجتماعی شهرداری، احمد 
صفری رییس اداره روابط عمومی و امور بین الملل 
شهرداری ورئیس کارگروه اطلاع رسانی و هشدار 
ستاد مدیریت بحران شهرداری و کارشناسان و 
نمایندگان ادارات مختلف، سازمان آتش نشانی و 
جمعیت هلال احمر در سالن جلسات ستاد مدیریت 
بحران شهرداری اسلامشهر آغاز بکار نمود.در این 
جلسه که بمنظور پیگیری دستورالعمل، هشدارها 
و اقدامات لازم در خصوص پدافند غیر عامل برگزار 
شد، نمایندگان با طرح موضوعات و اقدامات انجام 
شده در حیطه فعالیت اداره و یا سازمان خود به 
طرح موضوعات و پیشنهادات خود پرداختند.
احمد صفری رییس کارگروه اطلاع رسانی و هشدار 
ستاد مدیریت بحران شهرداری ضمن خیر مقدم 
به حاضرین و با اشاره به شعار نکوداشت هفته 
پدافند غیرعامل" ایران پایدار ، به وسعت ایمان، به 
بلندای امید" بر حفظ انسجام در بحران و جلوگیری 
از آسیب ها تاکید نمود و در خصوص مسائل و 
موضوعاتی همچون آموزش شهروندی، اجرای 
مانورهای آمادگی و .. به بحث و گفتگو با حاضرین 
در جلسه پرداخت.در ادامه محمد رضا نوروزی 
سرپرست مدیریت بحران و حوادث غیر مترقبه 
شهرداری اسلامشهر ، آمادگی ستاد را در خصوص 
برگزاری مانورها و پدافندهای  مشترک با سازمان 
آتش نشانی، اورژانس، جمعیت هلال احمر و اداره 
آموزش و پرورش در خصوص موضوعاتی همچون 
آموزش و اسکان و برپایی چادرهای اضطراری و 
موقت، اطفاء حریق، پدافند زلزله، مانور حمل و 
مداوای مصدومین و تولید محتوای پدافند غیر عامل 
در سطح شهرستان و سطح مدارس شهرستان 

اعلام نمود .

همزمان با هفته بیمه سلامت نشست خبری با مدیر 
کل این مرکز علیرضا اصغرزاده برگزار گردید وی در 
جمع  اصحاب رسانه چهارمحال و بختیاری ضمن قدر 
دانی از همکاری مستمر اصحاب رسانه در انعکاس اخبار 
این مرکز بیان داشت :  طی ۲ ساله گذشته وخصوصا در 
دولت سیزدهم بیمه سلامت اقدامات بسیار مطلوبی 
طبق قوانین مجلس شورای اسلامی و هیأت دولت 

انجام داده است.
علیرضا اصغر زاده  اعلام نمود : از اواخر سال ۱۴۰۰ تا 
کنون ۷۸۸ نفر از زوج‌های نابارور استان تحت پوشش 
بیمه سلامت قرار گرفته‌اند و از خدمات درمانی آن 

بهره‌مند شده‌اند همچنین در مناطق کم‌برخوردار استان 
با شناسایی و نشا‌ندار کردن زوج های نابارور ۳ هزار و ۵۶۰ 
نفر از این افراد را تحت پوشش بیمه سلامت قرار داده ایم . 
وی اذعان داشت :  بنا بر تفاهم‌نامه با دو  نهاد بهزیستی 
و کمیته امداد استان، ۱۳ هزار مددجوی بهزیستی و ۲ 
هزار و ۵۰۰ مددجوی کمیته امداد تحت حمایت بیمه 

سلامت قرار گرفتند.
مدیر کل بیمه سلامت استان بیان داشت :  ۵۹ بسته 
خدمتی اعم از گفتار درمانی، فیزیوتراپی، رفتار درمانی و 
حتی ارتوپدی فنی در راستای ارائه خدمات جامع‌تر در 

اختیار مددجویان بهزیستی قرار گرفته است .
وی از دیگر اقدامات موثر در دولت سیزدهم را تحت 
پوشش قرار دادن  افراد فاقد بیمه به صورت رایگان.بیان 
نمود و افزود :  سازمان بیمه سلامت موظف است پنج 

دهک اول جامعه را در صورت فاقد بیمه بودن به صورت 
رایگان بیمه کند و در حال حاضر ۶۲۰ هزار نفر از مردم 
استان تحت پوشش بیمه سلامت هستند واز این تعداد 
۴۳۰ هزار نفر به صورت کاملا رایگان تحت پوشش 
بیمه سلامت می باشند  و دهک ۶ تا ۱۰ با پرداخت 
مبلغ جزئی از مزایای بیمه سلامت بهره‌مند می‌شوند 
و همچنین در صورت بستری شدن در بیمارستان 
هزینه بستری ۳ دهک اول جامعه به صورت کاملا 

رایگان می باشد .
وی در ادامه گفت :  از ۶۲۰ هزار بیمه شده استان ۴۶۱ 
هزار نفر روستاییان، ۷۷ هزار نفر کارکنان، ۵۹ هزار نفر 

بیمه ایرانیان و ۲۲ هزار نفر سایر اقشار هستند.
مدیر کل بیمه سلامت استان ازشناسایی و نشان دار 
شدن ۴ هزار و ۵۰۰ نفر از بیماران خاص، صعب‌العلاج 
و نادردر استان  از مهرماه ۱۴۰۱ تا کنون خبر داد و افزود 
: تا کنون ۸۰۰ میلیارد ریال هزینه از طریق سامانه و 
از سوی صندوق بیماران صعب‌العلاج به این بیماران 
پرداخت گردیده است به طوری که  ۱۱ میلیارد تومان 
فاکتور  تا به امروز به بیماران پرداخت شده است و از آبان 
ماه سال جاری نیز فاکتور‌های بیماران جهت پرداخت 
جمع‌آوری می‌شود.مدیرکل بیمه سلامت چهارمحال و 
بختیاری با اشاره به اینکه از ۱۲ شهرستان استان تنها در 
۶ شهرستان اداره‌ بیمه سلامت مستقر است، افزود : مابقی 
شهرستا‌ن‌ها از طریق دفاتر پیشخوان که بازوی نظارتی 
و اجرایی این اداره‌کل محسوب می شود جهت ثبت‌نام 

اقدام می نمایند .
وی سازمان های طرف قرارداد با بیمه سلامت را  ۷۷۲ 
مؤسسه، ۲۰ آزمایشگاه، یک مؤسسه پزشکی هسته‌ای، 
۱۲ بیمارستان، ۲۳۵ داروخانه و کانکس دارویی، ۲۱ 
درمانگاه خصوصی، ۲ مروز جراحی محدود، یک مرکز 

شیمی درمانی، ۱۵ مرکز تصویربرداری، ۱۳۰ مرکز جامع 
سلامت، ۳۱ مرکز فیزیوتراپی، ۲۱ مرکز توان‌بخشی، 

۲۶۸ مطب و ۱۱ ماما عنوان نمود .
اصغرزاده همچنین بیان داشت : در سال جاری ۳۵۰ 
میلیارد تومان به موسسات طرف قرارداد بیمه سلامت 

استان پرداخت شده است.
وی تعداد بیماران صعب العلاج در استان را به تفکیک ، 
۵۶ درصد بانوان و ۴۲ درصد  آقایان عنوان نمود که  از این 
تعداد ۶ هزار نفر در مناطق روستایی و ۴ هزار نفر کارکنان 
دولت هستند . که در حال حاضر ۳ هزار و ۷۰۰ بیمار 
سرطانی، ۶ هزار بیمار اعصاب و روان، ۲ هزار بیمار قلبی و 
تعداد محدودی بیمار اوتیسمی و اس‌ ام‌ ای تحت پوشش 

بیمه سلامت قرار دارند. علیرضا اصغر زاده ، بیان داشت : 
طبق برنامه ریزی دولت قرار بر این شده که  کودکان زیر 
۷ سال به صورت رایگان تحت پوشش بیمه سلامت قرار 
‌گیرند، که  با اجرای این طرح تمامی هزینه‌های درمان، 
پیشگیری و واکسیناسیون آن‌ها رایگان انجام خواهد شد  
و این اقدام در حوزه سلامت از جمله اقدامات موثر و زود 

بازده می باشد 
مدیر کل بیمه سلامت استان  ازدیگر اقدامات  برجسته 
بیمه سلامت را  تمرکز این بیمه به استفاده از راهکارهای 
منتهی بر هوش مصنوعی نام برد که در این فرایند  
بسیاری از انحرافات و محدودیت‌های موجود برطرف 

خواهد شد .

تمرکز بیمه سلامت به استفاده از راهکارهای منتهی بر هوش مصنوعی در آینده نزدیک 
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بانک کشاورزی استان مرکزی در نظر دارد تعدادی از املاک مازاد  خود را در شهرستان های تابعه استان مرکزی براساس قوانین و مقررات مربوطه به شرح ذیل از طریق مزایده به فروش برساند . 
*متقاضیان می توانند برای کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مزایده از تاریخ 1402/8/4 به مدیریت شعب بانک در استان مرکزی واحد حقوقی  مراجعه و سپس پیشنهادات خود را به انضمام اوراق تکمیل شده اسناد مزایده از تاریخ 1402/8/4  لغایت پایان وقت اداری1402/8/15 به واحد مذکور تحویل نمایند. ضمناً حضور شرکت کنندگان در 

جلسه بازگشایی پاکات بلامانع است لیکن عدم حضور پیشنهاد دهنده مانع بازگشایی پاکات مزایده نمی باشد. 
پاکتهای پیشنهادات ارائه شده در روز  سه شنبه  مورخ  1402/8/16 از ساعت 10 صبح در مدیریت شعب بانک در استان مرکزی )به نشانی اراک، خیابان امام موسی صدر ، روبروی اداره برق( در حضور اعضاء کمیسیون معاملات بانک مفتوح و قرائت خواهد شد . 

توضیحات و شرایط : 
1( مبلغ پیشنهادی باید مشخص و معین و بدون ابهام باشد . 

2( مبلغ سپرده شرکت در مزایده معادل 5% مبلغ پایه کارشناسی مندرج در آگهی می باشد که باید توسط متقاضی به حساب مورد اشاره در برگ شرایط واریز و رسید آن با قید مشخصات  دقیق ملک ضمیمه فرمهای شرکت در مزایده  گردد .
3( شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف سیستم بانکی در قالب آئین نامه مربوطه می باشد.

4( ضروری است متقاضیان شرکت در مزایده قبل از ارائه پیشنهاد جهت اخذ مدارک، سوابق و کسب اطلاعات بیشتر به مدیریت یا شعب بانک کشاورزی استان مرکزی  مراجعه نمائید.
5( شایان ذکر است املاک عرضه شده به استثناء مواردی که سهم عرضه شده در ستون ملاحظات آن قید گردیده بصورت ششدانگ می باشد . 

6( بانک کشاورزی در همه حال در ردیا قبول یک یا کلیه پیشنهادهای خرید بدون ذکر دلیل و همچنین تجدید مزایده یا انصراف از مزایده یا عدم امکان انجام معامله به دلیل معاذیر قانونی یا اداری مختار بوده و صرفاً مبالغ پرداختی متقاضی خرید )برنده مزایده( به نامبرده مسترد خواهد شد. در این حالت بانک هیچگونه تعهدی در قبال متقاضی خرید نداشته و 
نامبرده نیز حق هیچگونه ادعایی را نسبت به بانک نخواهد داشت .

7( هزینه آگهی مزایده به عهده برنده مزایده می باشد.
8( مشخصات املاک همان مشخصات ثبتی ملک می باشد و بازدید از املاک و مطالعه مدارک و اسناد املاک برای تمامی شرکت کنندگان ضروری است  و در صورت عدم بازدید محلی و رؤیت ملک مورد مزایده کلیه مسئولیتها به عهده شخص خریدار می باشد.

9( املاک عرضه شده با وضعیت موجود واگذار شده و در صورت داشتن متصرف ، اقدامات قانونی جهت تخلیه و خلع ید بر عهده برنده مزایده  می باشد. 
10( نحوه دریافت ثمن معامله پس از اعلام برندگان و همزمان با انعقاد  قرارداد بشرح مندرج در  متن آگهی مزایده می باشد .
11( سایر شرایط و پیشنهادات شرکت کنندگان در خصوص نحوه پرداخت بنابر نظر و تشخیص بانک قابل بررسی می باشد. 

12( هزینه نقل و انتقال اسناد مطابق عرف قانون معاملات می باشد. 
آخرین مهلت شرکت در مزایده و تحویل پاکتهای پیشنهاد قیمت پایان وقت اداری مورخ 1402/8/15 می باشد. 
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مرکزی1

اراک-خیابان ملک-کوچه 
نیک روش-نبش کوچه 

پروین-پلاک 2-کدپستی 
 3813988711

13 فرعی از 1188 اصلی 
مفروز و مجزی شده از 1 

فرعی -قطعه 9
میزان مالکیت بانک درملک مذکور 1.4375 دانگ مشاع از ششدانگ ملک مذکور می باشد.ضمناً اعیانی *203.07382.501402/8/1534،739،584،000مسکونیمشاعی

*ملک بصورت دوطبقه و زیرزمین بوده و طبق پایان کار صادره زیرزمین به مسکونی تبدیل گردیده است.

مرکزی2 

اراک- روستای 
مشهدالکوبه- مجاور 

جاده خاکی مشهدالکوبه 
به ساروق

*291191402/8/153.066.230.700مزروعیمشاعی21/29
 میزان مالکیت بانک 13/13 سهم مشاع از 96 سهم می باشد. ضمناً اراضی

 مورد نظر بصورت دیمزار می باشد.
*

مرکزی3

دلیجان خیابان شهید 
بهشتی جنوبی کوچه 

سلمان کد پستی 
3791176771

*2011741402/8/1510.506.412.800مسکونیمشاعی4200/641

میزان مالکیت بانک در ملک مذکور 2/08 دانگ مشاع از ششدانگ می باشد. ضمناً ملک مذکور از 
سمت جنوب حدود 22/22 مترمربع در طرح تعریض کوچه سلمان قراردارد که پس از تعریض مساحت 
عرصه 178/78 مترمربع خواهد شد  از مساحت اعیانی 44 مترمربع آن بصورت زیرزمین با کاربری انبار 

مسکونی می باشد.

*

*25800/2565501402/8/1554.634،594.500دامداریمشاعی4/107تفرش ، روستای نوبهارمرکزی4

میزان مالکیت بانک در ملک مذکور 3/231 دانگ مشاع از ششدانگ یک واحد دامداری می باشد.
توضیحاً اعیانی شامل 3240 متر مربع مسقف و 3310 مترمربع غیر مسقف می باشد.همچنین ملک 

مذکور دارای امتیاز برق 3 فاز با ترانس برق 50 کیلو وات و انشعاب آب شرب روستایی و یک حلقه چاه 
آب می باشد

*

مرکزی5
فرمهین ، روستای 

خسروان علیا
میزان مالکیت بانک در ملک موصوف 62/80 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ می باشد. همچنین ملک *7867/8618201402/8/1530.133،991.247دامداریمشاعی168/91 

*مذکور دارای 1280 مترمربع اعیانی غیرمسقف می باشد.

مرکزی6
اناج، کیلومتر 3 جاده 

خانقاه به نوده ، مجتمع 
غذایی بهاران مرکزی

*12806/5524001402/8/1554،873،000،000صنعتیمشاعی92/388
میزان مالکیت بانک در ملک مذکور 33/50 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ می باشد.همچنین ملک 
مورد نظر دارای انشعاب برق 3 فاز 135 کیلو وات و انشعاب گاز با ظرفیت 400 مترمکعب و یک حلقه چاه 

آب می باشد.
* 

مرکزی7

خمین، شهرک صنعتی ، 
فاز 1، خیابان پویندگان 

2 شمالی ، کدپستی 
3888184137

743 فرعی از 51 
اصلی ، مفروز و مجزی 
شده از 459 فرعی از 

اصلی مذکور ، قطعه 51 
تفکیکی

*  12203.0114801402/8/15101،493،000،000صنعتیمشاعی
میزان مالکیت بانک درملک مذکور 3/759 دانگ مشاع از ششدانگ می باشد. ضمناً ملک مورد نظر 

دارای امتیاز آب 2/5 اینچی شهرکی و برق و ترانس 100 آمپر و کاز صنعتی شهرکی می باشد. و قدمت بنا 
حدود 15 سال است.

*

آگهی مزایده املاک مازاد  بانک کشاورزی )نوبت سوم ( 

شناسه آگهی: 1588384

روابط عمومی 
مدیریت بانک کشاورزی 

استان مرکزی


